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Estimados Padres de Familia: 

Reciban un cordial saludo. Grupo Veritas es la empresa responsable de realizar los Estudios Socioeconómicos de la convocatoria de beca Dr. Rodrigo F. Barragán Villarreal/Otoño 2024 para que el Comité de Ayudas Financieras de UDEM pueda evaluar su situación y determinar una respuesta. De acuerdo con el comité, la intención de este estudio es apoyar a las familias que más lo necesiten verificando la documentación de soporte que sustentará los valores declarados en el presupuesto familiar. Por favor conozca nuestro aviso de privacidad en www.veritas.mx

FECHA “LIMITE DE REGISTRO Y CARGA DE DOCUMENTOS” de 15/11/23 a 15/03/24

VERIFICACIÓN DE DOCUMENTOS: Para la documentación de ingresos, egresos y reportes de buró de crédito no se aceptarán documentos incompletos, ni documentos con clave.

SE DEBE HACER UN REGISTRO POR FAMILIA. A seguir favor de incluir la documentación en archivos digitales que se subirán a través de las pestañas en la página de registro: https://veritas.mx/udem/   

VIDEO TUTORIAL CON PREGUNTAS FRECUENTES: 
https://youtu.be/mZv5WRXltZk 

En la página de registro https://veritas.mx/udem/  encontrará 8 pestañas: 5 pestañas iniciales donde se escoge el campus UDEM, se escribe apellidos y nombre(s) del alumno(s), correo, # de matrícula, cel./WhatsApp del padre/madre de familia. Posteriormente, las últimas 4 pestañas aceptan carpetas con hasta 20 archivos. Cada pestaña soporta hasta 100 MB. Por favor recuerde que el registro debe hacerse en una sola sesión, el caché no guarda archivos temporales, sugerimos se tengan todas las carpetas o archivos listos antes de subirlos en cada pestaña. Las pestañas con asterisco son obligatorias para avanzar.

Después de un registro exitoso usted lo podrá visualizar en su pantalla. No hay necesidad de dar seguimiento por teléfono si visualiza la confirmación en su pantalla, le contactaremos para coordinar la entrevista. Por seguridad del cortafuegos una vez se registre no podrá tener acceso al expediente. Cualquier documento adicional se puede enviar posteriormente de manera directa al correo corporativo de su agente asignado y lo anexaremos a su expediente. Posteriormente coordinaremos una videoconferencia por Zoom la cual será grabada para efectos de revisión del Comité de Ayudas Financieras de UDEM. 
Nota: Solamente si los documentos están completos y son válidos se procederá con la entrevista.
1. [bookmark: _Hlk60594720]FOTOS: Tomar las 5 fotografías de día con la aplicación gratis TIMESTAMP la cual registra la dirección del domicilio, hora y fecha. (5 FOTOS EN JPEG/PNG/GIF/TIFF/HEIC) (No se aceptarán fotos donde no aparezca la dirección del domicilio con TIMESTAMP, enseñen una parcialidad del área o sean tomadas de noche)
· 3 fotos del interior de la vivienda, (sala – comedor - cocina) 
· 1 foto del exterior, que se aprecie completamente la fachada de la casa desde la banqueta hasta el techo (No se aceptarán fotos parciales).
· 1 foto familiar con o sin TIMESTAMP
LIGA DIRECTA APP TIMESTAMP ANDROID // LIGA DIRECTA APP TIMESTAMP IPHONE
Nota: debe aceptar que la APP tenga acceso a la ubicación del dispositivo
2. [bookmark: _Hlk93562697]COMPROBANTES DE INGRESOS: (PDFs) (No se aceptarán documentos incompletos, ni fotos)
· Empleados: Presentar los comprobantes de nómina de los últimos 3 meses.
· Desempleados: Carta finiquito, que incluya el monto de liquidación.
· Independientes: Presentar sus 3 últimos estados de cuenta bancarios. (No se aceptarán documentos incompletos) 

3. COMPROBANTES DE EGRESOS: (PDFs) (No se aceptarán documentos incompletos, ni fotos)
· Comprobante completo de Luz (dos lados)
· Reporte actual (2023) del buró de crédito de ambos padres con antigüedad menor a 3 meses. Solicitar los reportes en la página web oficial del Buró de Crédito (No se aceptarán documentos incompletos, ni fotos, ni documentos con clave)   
https://www.burodecredito.com.mx/ 


4. COMPROBANTE DE PAGO DEL ESTUDIO SOCIOECONOMICO: (PDF/JPEG/PNG/GIF/TIFF/HEIC) Ficha de pago de $850.00 pesos. Es muy importante que en el asunto de referencia o concepto de la transferencia o depósito se incluya los apellidos del alumno y campus. 
NOTA IMPORTANTE: Es un pago por familia. 
Este monto debe depositarse en la siguiente cuenta:

ISO VERITAS GROUP SA DE CV
BBVA BANCOMER
No. DE CUENTA: 0112325683
CUENTA CLABE: 0125 8000 1123 2568 37

Nota: 	Para pago con tarjeta de crédito de CLICK en la siguiente liga de CLIP: https://clip.mx/@grupoveritas 
Es muy importante que en el asunto de referencia o concepto se incluya los apellidos del alumno y campus. NOTA IMPORTANTE: Es un pago por familia. 
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5. FOTOGRAFÍA DE INE DE AMBOS PADRES POR LOS DOS LADOS, O BIEN, PASAPORTE.
6. SOLICITUD DE AYUDA FINANCIERA EN FORMATO PDF (SE ACTIVA OPCIÓN DE GENERAR PDF SIEMPRE Y CUANDO ESTE COMPLETA)

NOTA IMPORTANTE: (EN CASO DE QUE SEAN PADRES DIVORCIADOS: SI LA MAMÁ RECIBE UNA PENSIÓN Y DE AHÍ HACE EL PAGO DE LA COLEGIATURA SE LE HACE A ELLA LA ENTREVISTA; SI EL PADRE DA UNA PENSIÓN ALIMENTICIA, PERO PAGA DIRECTAMENTE LAS COLEGIATURAS SE LE HACE A ÉL LA ENTREVISTA).             
EL HECHO DE COMPLETAR SATISFACTORIAMENTE EL PROCESO DEL ESTUDIO SOCIOECONÓMICO NO GARANTIZA UN PORCENTAJE DE BECA Y EN NINGÚN CASO HABRÁ DEVOLUCIÓN DEL PAGO DEL ESTUDIO.
AVISO DE CONFIDENCIALIDAD: LA INFORMACIÓN RECABADA POR GRUPO VERITAS ES ESTRICTAMENTE CONFIDENCIAL Y PARA EL SOLO USO COMITÉ DE AYUDAS FINANCIERAS UDEM, DESPUÉS DE SER ANALIZADA PARA EFECTOS DE CORROBORAR LOS VALORES DECLARADOS DEL PRESUPUESTO FAMILIAR SERÁ ENVIADA AL COMITÉ Y CUALQUIER DOCUMENTO DIGITAL SERÁ DESTRUIDO. 
Cualquier duda estaremos al pendiente en apoyo@veritas.mx 
Horario de oficina: Lunes a Viernes de 9 am a 6 pm y Sábado de 9 am a 2 pm. Domingo cerrado.
Horario Contact Center 24/7 teléfonos: 81 1933 0411 // 55 4440 1652
Ave. Del Estado 215 oficina 21, Monterrey 81 1933 0411
www.veritas.mx 
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